

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Логопедія»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізація 016.01 Логопедія
у Харківському національному педагогічному університеті
імені Г.С. Сковороди

Категорія осіб з мовленнєвими порушеннями є найпоширеніша і постійно зростаюча. Умови військового стану в Україні спровокували додаткову появу мовленнєвих розладів у дітей різних вікових груп та підлітків, що викликає значний попит суспільства на логопедичну допомогу. Діти, що були евакуйовані в різні країни світу не мають можливості отримати логопедичну допомогу закордоном у зв'язку із наявністю мовного бар'єру, тому батьки звертаються до українських фахівців в галузі спеціальної освіти за корекційною допомогою в дистанційному форматі, що в свою чергу висуває нові вимоги до фахівців.

Освітня програма «Логопедія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має практико-орієнтований підхід, що пов'язано з реалізацією очної та дистанційної форм навчання здобувачів і спрямована на формування здатності реалізовувати стратегії логопедичної допомоги з урахуванням вікових періодів розвитку особистості (раннього, дошкільного та шкільного віку) в освітньому середовищі спеціальних закладів освіти та закладів освіти з інклюзивним навчанням. Викладання відбувається із застосуванням інформаційних технологій на платформі MOODLE, організація веб-конференцій із застосуванням платформ Google-Meet, Zoom. За потреби здобувач може отримати консультативну допомогу викладача, спілкуючись з ним в онлайн режимі, безпосередньо використовуючи інтернет як засіб зв'язку (web-чат, web-телефонію).

За час впровадження освітньої програми «Логопедія», на постійній основі відбувалися зустрічі проектної групи зі здобувачами, роботодавцями та представниками академічної спільноти з метою удосконалення освітньої програми. Таким чином, відбулося удосконалення взаємозв'язку між компонентами структурно-логічної схеми; збільшено кількість кредитів на спеціальні практики за рахунок виведення не актуальної на даний час «Організаційно-виховної педагогічної практики в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»; значущим є впровадження інноваційного проекту «Сковорода-Хаб», створеного МОН України спільно з Харківським національним педагогічним університетом імені Г. С. Сковороди, Департаментом науки і освіти ХОВА та Благодійним фондом «Фонд освітніх ініціатив»; впроваджено внутрішню академічну мобільність.

Отже, рецензована освітня програма «Логопедія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною і відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців в галузі спеціальної освіти.

Директор
КЗ «Харківська спеціальна школа № 7»
Харківської обласної ради



Юлія МАСЛОВСЬКА